

# 鳥取県公報

毎週火曜日及び  
金曜日発行  
(当日は、  
日曜日に  
おき、  
翌日  
の翌日)

## 目次

- ◇規 則 保母修学資金貸付規則の一部を改正する規則
- 鳥取県立境港通勤寮管理規則の一部を改正する規則
- ◇告 示 町の区域の変更
- 保険医の登録
- 地籍調査の成果の認証
- 土地改良事業計画の決定
- 昭和三十九年四月鳥取県告示第二百一十一号の一部改正
- 昭和五十年六月鳥取県告示第五百二十七号の一部改正
- ◇公 告 昭和五十年年度砂利採取業務主任者試験の実施
- ◇正 誤 昭和五十年四月鳥取県告示第三百三十八号中訂正

## 規 則

保母修学資金貸付規則の一部を改正する規則をここに公布する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

### 鳥取県規則第四十一号

保母修学資金貸付規則の一部を改正する規則

保母修学資金貸付規則（昭和三十八年十一月鳥取県規則第五十四号）の一部を次のように改正する。

第四条第一項中「六千円」を「七千円」に改める。

#### 附 則

- 1 この規則は、公布の日から施行し、昭和五十年四月一日から適用する。
- 2 昭和五十年三月三十一日以前に保母養成所に入学者に係る修学資金の月額については、改正後の保母修学資金貸付規則第四条第一項の規定にかかわらず、なお従前の例による。

鳥取県立境港通勤寮管理規則の一部を改正する規則をここに公布する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

### 鳥取県規則第四十二号

鳥取県立境港通勤寮管理規則の一部を改正する規則

鳥取県立境港通勤寮管理規則（昭和四十八年三月鳥取県規則第十四号）の一部を次のように改正する。

第五条中「第五条の二」を「第六条」に改める。

第六条中「第六条」を「第七条」に、「行なう」を「行う」に改める。

別表中「別表」を「別表(第五条関係)」に改め、同表の表を次のように改める。

区 分	使 用 料 の 額
収入月額から必要経費を控除した額が九、〇〇〇円以上の場合	一人月額 七、四四〇円
収入月額から必要経費を控除した額が七、〇〇〇円以上九、〇〇〇円未満の場合	一人月額 五、〇〇〇円
収入月額から必要経費を控除した額が五、〇〇〇円以上七、〇〇〇円未満の場合	一人月額 三、〇〇〇円
収入月額から必要経費を控除した額が三、〇〇〇円以上五、〇〇〇円未満の場合	一人月額 一、〇〇〇円

附 則

この規則は、公布の日から施行する。

告 示

鳥取県告示第五百七十三号

地方自治法(昭和二十二年法律第六十七号)第二百六十条第一項の規定に基づき、鳥取市長から次のとおり町の区域を変更する旨の届出があつたので、同法同条第二項の規定により告示する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

区域を変更する町の名	区域
東町一丁目	東町一丁目の全域、栗谷町二及びこれと一体をなす国有地の一部並びに江崎町一の一
江崎町	江崎町のうちの一及びこれと一体をなす国有地以外の区域
栗谷町	栗谷町のうち二及びこれと一体をなす国有地の一部以外の区域並びに江崎町一の一と一体をなす国有地

鳥取県告示第五百七十四号

健康保険法(大正十一年法律第七十号)第四十三条ノ五第一項の規定に基づき、次のように保険医の登録をしたので、保険医療機関及び保険薬局の指定並びに保険医及び保険薬剤師の登録に関する政令(昭和三十二年政令第八十七号)第九条の規定により告示する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

氏 名	登録の記号及び番号	登録の年月日
田 中 彰	鳥齒第三二九号	昭和五十年六月十二日

鳥取県告示第五百七十五号

気高郡気高町下光元地区及び常松の一部地区における地籍調査の成果は、国土調査法（昭和二十六年法律第八十号）第十九条第二項の規定に基づき、国土調査の成果として認証したので、同条第四項の規定により次のとおり告示する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

- 一 調査を行った者の名称  
気高町
- 二 調査を行った時期  
昭和四十一年度、四十七年度及び四十八年度
- 三 成果の名称  
気高町の地籍図及び地籍簿
- 四 調査を行った地域  
気高郡気高町大字下光元及び大字常松の一部
- 五 認証年月日  
昭和五十年七月一日

鳥取県告示第五百七十六号

土地改良法（昭和二十四年法律第九十五号）第八十七条第一項の規定に基づき、昭和五十年一月三十一日付けで西伯郡淀江町大字福岡一、〇四〇番地渡辺茂昭ほか四十二人の者から申請のあつた県営で行う土地改良（淀江宇田川地区ほ場整備）事業に係る土地改良事業計画を定めたので、同

法同条第五項の規定により、次のとおり告示する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

- 一 縦覧に供する書類の名称  
土地改良（淀江宇田川地区ほ場整備）事業計画書の写し
  - 二 縦覧に供する期間  
昭和五十年七月二日から二十日間とする。
  - 三 縦覧に供する場所  
淀江町役場及び大山町役場
  - 四 異議の申立て  
利害関係人は、この告示に係る決定に対して異議があるときは、縦覧期間満了の翌日から起算して十五日以内に知事に申し出ること。
- 鳥取県告示第五百七十七号  
昭和三十九年四月鳥取県告示第二百一号（解の指定について）の一部を次のように改正する。  
昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

「鳥取県東部県税事務所 鳥取市東町一丁目三一〇」を「鳥取県東部県税事務所 鳥取市東町一丁目二七一」に、「鳥取県東部福祉事務所 鳥取市東町一丁目三一六」を「鳥取県東部福祉事務所 鳥取市東町一丁目二七一」に、「鳥取県鳥取地方農林振興局 鳥取市東町一丁目二二〇」を「鳥取県鳥取地方農林振興局 鳥取市東町一丁目二七一」に、「鳥取県鳥取土

木出張所 鳥取市扇町一七六」を「鳥取県鳥取土木出張所 鳥取市東町一丁目二七一」に改める。

鳥取県告示第五百七十八号

昭和五十年六月十四日鳥取県告示第五百二十七号（鳥取県指定金融機関、鳥取県指定代理金融機関及び鳥取県収納代理金融機関の店舗の名称等について）の一部を次のように改正し、昭和五十年七月一日から施行する。

昭和五十年七月一日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

第二号の表の株式会社鳥取銀行の本店の項中「鳥取県鳥取土木出張所」を削り、同表の株式会社鳥取銀行の県庁前支店の項中「鳥取県衛生研究所」を「鳥取県衛生研究所 鳥取県鳥取土木出張所」に改める。

公 告

砂利採取法（昭和43年法律第74号）第15条第1項の規定により、昭和50年度の砂利採取業務主任者試験を次のとおり実施する。

昭和50年7月1日

鳥取県知事 平 林 鴻 三

1 試験科目及び時間

試 験 科 目	試 験 の 時 間
ア 砂利の採取に関する法令 イ 砂利の採取に関する技術的な事項 （基礎的な土木及び河川工学に関する事項を含む。）	午前10時から 12時まで

2 試験の期日及び場所

- (1) 試験の期日 昭和50年7月31日（木）
- (2) 試験の場所 鳥取市福祉文化会館（鳥取市西町二丁目311番地）

3 受験手続

次の書類を住所地を管轄する土木出張所に提出すること。

- (1) 受験願書
- (2) 履歴書

受験願書及び履歴書は、土木出張所に備え付けてある所定の用紙を使用すること。

(3) 写真

手札型とし、出願前6箇月以内に撮影した正面上半身像で、その裏面に、撮影年月日、氏名及び年令を記載したものを願書に添付すること。

4 受験手数料及びその納付方法

- (1) 受験手数料 1,000円
- (2) 納付方法

（1）に記載する金額に相当する鳥取県収入証紙を受験願書の所定欄にはり付けること。

- 5 受験願書の提出期間  
昭和50年7月5日から昭和50年7月15日まで
- 6 受験願書を提出した者には、受験票を交付する。

正 誤

昭和五十年四月鳥取県告示第三百三十八号（解除予定の保安林について）  
中次の箇所に誤りがあつたので、訂正する。

頁 段 行 誤 正  
三 上 八 八郡頭 八頭郡